
Área personal Mis cursos FGUA-CYSP Módulo II Examen módulo II - Seguridad del paciente

Comenzado el sábado, 13 de septiembre de 2025, 20:55
Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 13 de septiembre de 2025, 20:56
Tiempo empleado 58 segundos

Puntos 14,00/14,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario -
Buen trabajo - Continúe con el curso.

Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Con respecto a la identificación del paciente:

Seleccione una:
a. Estamos obligados a utilizar sistemas de identificación tipo pulsera para todos los pacientes

b. Utilizar un identificador en todo paciente en función de su zona de hospitalización

c. No es necesario disponer de protocolos claros para identificar pacientes que carezcan de identificación y para distinguir la
identidad de los pacientes con el mismo nombre

d. Prever la realización de controles para verificar la identidad de las personas o pacientes

La respuesta correcta es: Prever la realización de controles para verificar la identidad de las personas o pacientes

¿Cómo se denomina a la incidencia imprevista en la que se produce la muerte o una lesión física o psíquica grave?

Seleccione una:
a. Error grave

b. Incidente grave

c. Evento centinela

d. Ninguna de las opciones

La respuesta correcta es: Evento centinela

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Dentro del informe técnico de la OMS, "Más que palabras", un paciente es:

Seleccione una:
a. Es toda persona que recibe atención sanitaria

b. Es toda persona sana que recibe atención sanitaria

c. Es toda persona enferma que recibe atención sanitaria

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: Es toda persona que recibe atención sanitaria

El daño asociado a la atención sanitaria es:

Seleccione una:
a. El resultado de una mala atención sanitaria

b. El daño que deriva de los planes o medidas adoptados durante la prestación de atención sanitaria o que se asocia a
ellos, no el que se debe a una enfermedad o lesión subyacente

c. El daño que se produce debido a una enfermedad que no está bien atendida

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: El daño que deriva de los planes o medidas adoptados durante la prestación de atención sanitaria o que
se asocia a ellos, no el que se debe a una enfermedad o lesión subyacente

La clase tipo de incidente

Seleccione una:
a. Es una categoría constituida por incidentes de naturaleza común que se agrupan por compartir características

acordadas
b. Contiene los conceptos relacionados con las repercusiones para el paciente total o parcialmente atribuibles a un incidente

c. Incluye la información demográfica del paciente

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: Es una categoría constituida por incidentes de naturaleza común que se agrupan por compartir
características acordadas



Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La recuperación es:

Seleccione una:
a. El descubrimiento de un incidente que había pasado desapercibido con anterioridad

b. La combinación de la detección y la atenuación

c. El proceso posterior a la enfermedad

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: La combinación de la detección y la atenuación

¿Qué es la reducción del riesgo de daños innecesarios hasta un mínimo aceptable?

Seleccione una:
a. Prevención

b. Seguridad

c. Resiliencia

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: Seguridad

No es un objetivo de la gestión de riesgos:

Seleccione una:
a. Crear una cultura de seguridad que mejore la calidad de la asistencia sanitaria

b. Disminuir la concurrencia de efectos adversos de la asistencia sanitaria

c. La prevención y el control del riesgo de la práctica asistencial

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las opciones es correcta

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indique la opción que no es una recomendación en relación con el uso seguro del medicamento:

Seleccione una:
a. Implantación de protocolos clínicos

b. Realizar conciliación de medicación de forma obligatoria

c. Elaboración de estrategias para evitar la confusión o interpretación incorrecta causada por las recetas u órdenes de
medicamentos ilegibles

d. Entregar a los pacientes información escrita sobre los medicamentos

La respuesta correcta es: Realizar conciliación de medicación de forma obligatoria

¿Qué es la gestión de riesgos?

Seleccione una:
a. Una herramienta de la calidad asistencial que nos sirve para crear barreras

b. Es una disciplina que se encarga del estudio de los eventos adversos dentro de la práctica asistencial

c. Es el procedimiento que seguimos cuando se ha producido un incidente

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: Es una disciplina que se encarga del estudio de los eventos adversos dentro de la práctica asistencial

¿Qué es la gravedad en la seguridad?

Seleccione una:
a. El pronóstico

b. Los resultados de la enfermedad

c. El grado del daño

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: El grado del daño



Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué es un evento centinela?

Seleccione una:
a. La incidencia imprevista en la que se produce la muerte o una lesión física o psíquica grave, o el riesgo de que se

produzca
b. Fallo no intencionado en cualquier proceso

c. Daño producido por un agente sobre un tejido

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: La incidencia imprevista en la que se produce la muerte o una lesión física o psíquica grave, o el riesgo de
que se produzca

Se entiende por cirugía segura la prevención de eventos adversos relacionados con:

Seleccione una:
a. La infección de la herida quirúrgica

b. Los equipos quirúrgicos

c. La anestesia

d. Todas las opciones son correctas

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

Un fallo del Sistema es:

Seleccione una:
a. Un error que no podemos evitar

b. Una interrupción en los procesos

c. Un defecto, interrupción o disfunción en los métodos operativos, los procesos o las infraestructuras de una organización

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: Un defecto, interrupción o disfunción en los métodos operativos, los procesos o las infraestructuras de una
organización


